

„Česká televize se naprosto zbláznila,“ prohlásil lékař a senátor Žaloudík v zásadním projevu. Velký koronavirový podfuk míří k hořkému finále | 1

ŠIFRA – časopis pro ty, kteří čtou i mezi řádky

**Velký koronavirový podfuk míří do finále. Představa smrtícího viru, který zachvátil planetu, se hroutí jako domeček z karet a další a další odborníci přinášejí informace o tom, že je [celá koronavirová „pandemie“ jen bouří ve sklenici vody](#).**

Nejzásadnější politický projev poslední doby přednesl na čtvrtěčním jednání Senátu Parlamentu České republiky **Jan Žaloudík, lékař, profesor a někdejší ředitel Masarykova onkologického ústavu v Brně**. Potvrdil v něm to, že **byl humbuk kolem koronaviru vytvořen účelově a uměle a s realitou nemá nic společného**.

„Svět se maličko zbláznil a medicína zůstává ve vleku. O medicínu tady ani moc nejde a půjde o ni čím dál méně. Většina z vás měla na střední škole biologii, a tam vás učili o křivce růstu, Gompertzové křivce, podle toho se vyvíjí v životě sexuální aktivita, ambice představitelů, růst hrabošů, růst kvasinek, ale i infekce, epidemie,“ otevřel svůj příspěvek směrem k přítomným senátorům a divákům České televize, která jednání přenášela. Kdyby ČT věděla, co o ní profesor Žaloudík řekne, asi by radši měla výpadek.

„Máme naprosto přesná data o naprosto nepřesných definicích. ÚZIS (Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR) a pan profesor Dušek hned v prvních dnech nastavili software, kde je naprosto jasné, kolik máme lůžek a nemocných na ARO. Nám je v zásadě jedno, kdo pochrlává, kdo se doma přes čaj propije ke zdraví. Nám jde o ty, a to jsou desítky, případně nějaká stovka, kteří projdou špitálem, aby nám je nezahltili. To se neděje. Rezerva je tam v současné době obrovská. Jak na ventilátorech, tak v tom ostatním. (...) Kdo někdy vypisoval úmrtní oznámení, tak ví, že je tam základní příčina onemocnění, bezprostřední příčina, komorbidita... Většina našich starších pacientů, seniorů, k nimž já se blížím a taky tak jednou umřu, končí na nějakou formu zápalu plic – nemusí to být virová, ale kterákoli jiná pneumonie. A jenom bych upozornil... **Česká televize se samozřejmě zbláznila. Ta se naprosto zbláznila. Dělá čtyřřadvacetihodinový speciál na koronavirus,“ prohlásil zostra.**

„Já vám navrhu tento speciál: V ČR ročně umírá 30 000 pacientů na nádor ročně. Jsme pyšní na těch 60 000, které vyléčíme, ale 80 lidí denně zemře, to je každých dvacet minut jeden. Představte si ráno zprávy v šest hodin, kde oznámí: Vážení spoluobčané, už nám umřelo od půlnoci 18 občanů, v 6.20 čekáme, že zemře další, teď nám hlásí, že umřel pan Novák ve Vysokém Mýtě. V 8 hodin to bude o dalších šest víc. Dovedete si to představit? A k tomu by se říkalo, že pacienti mají chodit pro rohlíky se lněným sáčkem, ve kterém není žádný karcinogen. Dovedu si představit jakoukoli fámou. **Ale 300 lidí umírá v zemi denně naprosto přirozenou obměnou. Někdo na dálnici, někdo s nožem v zádech, ale drtivá většina proto, že jsou staří.**“

Senátor také připomněl, že hranice, kdy se omezují například návštěvy v nemocnicích při jakékoli viróze, je kolem 1860 nemocných na 100 000 obyvatel. „To se stalo koncem ledna ve třech krajích, kdy probíhala chřipková epidemie. To je 18 600 na milion obyvatel a 186 000 v republice. Dovedete si představit 186 000 Covidů-19? To bychom se tady zbláznili. A to je jen hygienická norma proto, abychom zvažili jako ředitelé nemocnic omezení návštěv. To je každoroční rutina.“

**To, že je světová pandemie podvod, je již evidentní.** O tom, [proč byla falešná pandemie vyhlášena](#) a „zblblá“ celý svět, se dočtete [v hlavním tématu dubnové Šifry s názvem Virus, který změnil svět](#). Všichni museli jet podle podobného scénáře, **jak připomněl i profesor Žaloudík. „Nezpochybně nic. Ta vláda se nemohla jinak chovat. Svět se zbláznil, Česká televize se zbláznila, ale teď jde o to to všechno normalizovat. (...) Podívejte se všichni na počítače na tu chřipku, je to asi šestý graf, jak se nám to začíná hezky ohýbat, moc dramati se neděje.“**

„Česká televize se naprosto zbláznila,“ prohlásil lékař a senátor Žaloudík v zásadním projevu. Velký koronavirový podfuk míří k hořkému finále | 2

**Lékař také popsal, že v nemocnici, kde proudí na chemoterapii 250 lidí denně a probíhá 20 operací, se po měsíci „konečně dobrali ke dvěma Covidům“.** Testy si dělají sami, aby měli přehled. A jak oni dva pacienti s rakovinou, kteří se nakazili Covidem-19, dopadli? „Ti jsou až na tu rakovinu zdraví. Znervózněli až najednou, když byli pozitivní na koronavirus, ale jinak mají ‚jenom‘ rakovinu. Rakovina ale už dneska najednou nikoho nestraší v současné době, nebo mrtvice. A proto podporuji slova doktora Valíka, který říkal, ať nás nechají starat se také o ostatní pacienty. **Pro nadměrné omezování provozu už není důvod, i když blbne celý svět nahlas a napříč. Ale za tím je něco dalšího a není to jenom medicína, těch virů je tady spousta,“ sdělil svůj názor na tuto celosvětovou akci, která připomíná svým stylem operaci pod falešnou vlajkou.**

Nikoli ve smyslu, že by ji provedl někdo jiný, než se uvádělo, jako byly například teroristické útoky z 11. září 2001 ([celý seriál o této převratné akci moderních dějin, díky které lze kompletně pochopit principy mediální manipulace, si můžete zdarma přečíst zde](#)), ale že je uměle vytvořena nějaká situace, která ve skutečnosti slouží k nějakému účelu. V tomto případě k restartu světové ekonomiky, [o kterém se více dočtete v dubnové Šifře](#). To, o čem mluví profesor Žaloudík, [popsal i německý lékař Wolfgang Wodarg](#), ale ten to řekl příliš brzy, když bajce o koronaviru lidi ještě věřili, a tak měl oplétačky s úřady.

~~~

Zdroj a celý článek:

[www.casopis-sifra.cz/ceska-televize-se-naprosto-zblaznila-prohlasil-lekar-a-senator-zaloudik-v-zasadnim-projevu-velky-koronavirovy-podfuk-miri-k-horkemu-finale](http://www.casopis-sifra.cz/ceska-televize-se-naprosto-zblaznila-prohlasil-lekar-a-senator-zaloudik-v-zasadnim-projevu-velky-koronavirovy-podfuk-miri-k-horkemu-finale)

Sdílet